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Elindult a debreceni BMW gyár duális szakképzési 

programjának harmadik éve – teljes kapacitással, 300 diákkal 

Újabb mérföldkőhöz érkezett a BMW Group Gyár Debrecen duális 

szakképzési programja: szeptember elején elindult a képzés harmadik éve, 

így immár teljes kapacitással képzik Debrecenben a jövő járműipari 

szakembereit. Az első, 2023-ban felvett évfolyam végzős diákjai idén utolsó 

tanévüket kezdték meg. Őket – sikeres vizsgát követően – álláslehetőséggel 

várja az autógyártó vállalat. 

A BMW Group több mint egy évszázada elkötelezett a szakemberképzés mellett, és 

ezt a tapasztalatot hozta el Debrecenbe is. A Debreceni Szakképzési Centrummal 

(DSzC) közösen létrehozott duális képzési programmal a debreceni BMW gyár rövid 

idő alatt az ország egyik legnagyobb képzőhelyévé vált. 

Az idei tanév különleges jelentőséggel bír: a legelső évfolyam belépett harmadik, 

egyben végzős évébe. A tanulók idejük legnagyobb részét már a gyár 

gyártástechnológiai területein töltik, ahol elmélyítik gyakorlati tudásukat, és 

közvetlen tapasztalatot szereznek az ipar 4.0, a robotika, a 3D nyomtatás, valamint 

a virtuális és kiterjesztett valóság alkalmazásában. A tanév végén, a sikeres vizsgák 

után kezdhetik meg szakmai pályájukat a BMW-nél. 

A debreceni gyár sikeresen csatlakozott a vállalatcsoport globális duális képzési 

hálózatának diákcsereprogramjához is. Ennek keretében hat debreceni diák tölthet 

el egy-egy hónapot a BMW németországi és mexikói gyáraiban, míg a debreceni 

gyár is fogadott hat külföldi tanulót. Ez a lehetőség nemcsak szakmai fejlődést, 

hanem értékes nemzetközi tapasztalatot is biztosít a résztvevők számára. 

Idén szeptemberben újabb 100 diák csatlakozott a duális képzési programhoz, 

köztük három lány, akik elektronika és mechatronika szakokon folytatják 



BMW  
GROUP  

Gyár Debrecen 

 

tanulmányaikat. A programban résztvevő diákok hat szakma – mechatronikai 

technikus, elektronikai technikus, gépjármű mechatronikai technikus, informatikai 

rendszer- és alkalmazás-üzemeltető technikus, ipari informatikai technikus, 

valamint erősáramú elektrotechnikus – között válogathatnak. 

A tanév hagyományosan a gólyatáborral indult, melynek zárásaként a szülők is 

meglátogathatták a Talent Campust, betekintést nyerve abba a modern 

környezetbe, ahol gyermekeik a következő években tanulnak és fejlődnek majd. 

A BMW Group Duális Szakképzési Program szerves részét képezi a „Talent Factory" 

kezdeményezés is, amely a diákok tehetségének kibontakoztatását szolgálja. A 

program keretében a tanulók oktatóik vezetésével saját projektjeiken dolgoznak, 

gyakorlati eszközöket fejlesztenek a gyár számára. Júliusban a Kommunikációs 

Központban megrendezett kiállításon a tanulók nagy sikert aratva mutatták be 

fejlesztéseiket kollégáiknak. 

A debreceni gyár duális szakképzési programja egyedülálló módon ötvözi a korszerű 

oktatási infrastruktúrát, a csúcstechnológiás gyártási környezetet és a 

vállalatcsoport közel százéves képzési tapasztalatát. A program résztvevői nemcsak 

szakmai tudással gazdagodnak, hanem kommunikációs, prezentációs és 

projektmenedzsment készségeket is elsajátítanak, emellett a csapatmunka és a 

vállalati kultúra alapértékeivel is megismerkednek. 

A program sikerét mutatja, hogy a BMW Group Gyár Debrecen a régió egyik 

legvonzóbb munkáltatójává vált a fiatal tehetségek körében. A hároméves képzést 

sikeresen teljesítők számára pedig egyenes út vezet a cég különböző területeire, 

hosszú távú, biztos karrierlehetőséget kínálva. 

** 

További információ: 
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Jenei Réka, kommunikációs vezető, BMW Group Gyár Debrecen 

e-mail: Reka.Jenei@bmw.hu 

A BMW Group magyar nyelvű sajtóoldala a következő címen érhető el: 

https://www.press.bmwgroup.com/hungary  

BMW Group Gyár Debrecen 

Magyarország északkeleti részén, Debrecenben több mint 400 hektáros területen a BMW Group egy 

teljes járműgyárat épít, présüzemmel, karosszéria, fényező és összeszerelő üzemmel, valamint 

akkumulátor-modulok összeszerelésével. A vállalat több mint 2 milliárd eurót (820 milliárd forintot) 

fektet be a telephelybe, ahol 2025-től kizárólag tisztán elektromos meghajtású járműveket gyártanak 

majd. Évente mintegy 150 000 autó készül majd az üzemben. A Debrecenben gyártott modell fogja 

megalapozni a kizárólag tisztán elektromos járművek számára kifejlesztett új járműarchitektúrát, a 

NEUE KLASSE-t. 

A BMW Group 

A BMW, a MINI, a Rolls-Royce és a BMW Motorrad márkák tulajdonosaként a BMW Group a világ 

vezető prémium autó- és motorkerékpár-gyártó vállalata, amely prémium pénzügyi és mobilitási 

szolgáltatásokat is kínál. A BMW Group világszerte több mint 30 járműgyártó és -összeszerelő 

létesítményt üzemeltet, termékeit pedig értékesítési hálózatán keresztül a világ több mint 140 

országában forgalmazza. 

2024-ben a BMW Group több mint 2,45 millió darab gépkocsit és több mint 210 000 darab 

motorkerékpárt értékesített világszerte. 142,4 milliárd eurós összbevételével a vállalat a 2024-es 

pénzügyi évben 11,0 milliárd eurós nyereséget termelt. A 2024. december 31-i összesítés szerint a 

BMW Group világszerte 159 104 embert foglalkoztat. 

A BMW Group sikerét hosszú távú gondolkodással és felelős működéssel alapozta meg. A vállalat 

stratégiájának alapvető része a környezetvédelmi szempontból és szociálisan is fenntartható értéklánc, 

a termékei által képviselt, mindenre kiterjedő felelősség és az erőforrások megőrzése iránti 

elkötelezettség. 

www.bmw.hu 

Facebook: http://www.facebook.com/BMWGroup 

X: http://twitter.com/BMWGroup 

YouTube: http://www.youtube.com/BMWGroupView 

Instagram: https://www.instagram.com/bmwgroup 

LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/bmw-group/ 
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